

青岛日报

2023年1月31日 星期二

农历癸卯年正月初十

国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第 26579 号 客户端:青岛观

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com



客户端:观海新闻

2022年全国一般公共预算收入超20万亿元

比上年增长0.6%，扣除留抵退税因素后增长9.1%

新华社北京1月30日电(申铖、梁晓纯)财政部30日公布了2022年财政收支“成绩单”。数据显示,2022年,全国一般公共预算收入203703亿元,比上年增长0.6%,扣除留抵退税因素后增长9.1%;全国一般公共预算支出260609亿元,比上年增长6.1%。

当日,财政部召开网上新闻发布会,介绍了2022年度财政收支情况。

财政部有关负责人表示,2022年,预算执行情况总体良好,民生等重点领域

支出得到有力保障。

数据显示,2022年,中央一般公共预算收入94885亿元,比上年增长3.8%,扣除留抵退税因素后增长13.1%;地方一般公共预算本级收入108818亿元,比上年下降2.1%,扣除留抵退税因素后增长5.9%。全国税收收入166614亿元,比上年下降3.5%,扣除留抵退税因素后增长6.6%。

支出方面,2022年,中央一般公共预算本级支出35570亿元,比上年增长10%;全国国有资本经营预算支出3395亿元,比上年增长29.5%。

3.9%;地方一般公共预算支出225039亿元,比上年增长6.4%。从主要支出科目看,卫生健康、社会保障和就业、教育、交通运输等领域支出增长较快。

此外,数据显示,2022年,全国政府性基金预算收入77879亿元,比上年下降20.6%;全国政府性基金预算支出110583亿元,比上年下降2.5%。全国国有资本经营预算收入5689亿元,比上年增长10%;全国国有资本经营预算支出3395亿元,比上年增长29.5%。

今日八版

中共青岛市纪委十三届二次全体会议举行 坚持严的基调不动摇 坚定不移把全面从严治党推向纵深

陆治原讲话 赵豪志王鲁明出席

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报1月30日讯 30日,中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大以及二十届中央纪委二次全会、十二届省纪委二次全会精神,深入落实习近平总书记重要讲话精神特别是对山东、对青岛工作的重要指示要求,总结2022年全市全面从严治党工作,部署2023年任务。

市委书记陆治原出席会议并讲话。市委副书记、市长赵豪志,市人大常委会主任王鲁明出席。

陆治原在讲话中指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会的重要讲话,深刻分析了大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署,为深入

循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央纪委、省纪委监委各项部署要求,扎实推进我市全面从严治党工作。

陆治原强调,去年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,深入推进全面从严治党,秉持“两个确立”,做到“两个维护”更加坚定,中央八项规定堤坝更加牢固,反腐败斗争更加深入,权力监督制约机制更加完善,纪检监察工作高质量发展取得积极成效。在看到成绩的同时,也要清醒地看到,当前我市全面从严治党还存在一些薄弱环节,必须保持永远在路上的清醒和坚定,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,坚定不移把全面从严治党推向纵深。

陆治原指出,要认真落实健全全面从严治党体系任务要求,坚持内容上全涵盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,自觉把

全面从严治党战略方针贯彻到党的建设各方面,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。要坚决落实全面从严治党战略部署,推进政治监督具体化、精准化、常态化,推动党的二十大精神和党中央决策部署在青岛落地生根。要锲而不舍落实中央八项规定精神,持之以恒纠“四风”树新风,推进作风能力提升常态化长效化。要全面加强党的纪律建设,深化运用“四种形态”,让干部知敬畏、存戒惧、守底线。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,加强新时代廉洁文化建设,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要持续完善权力监督制约机制,强化党内监督,凝聚监督合力,切实提升监督治理效能。

陆治原强调,全市各级党委(党组)要认真履行管党治党政治责任,把各战线各领域各环节的党建工作抓具体、抓深入。纪检监察机关要扎实履行协助职责和监督专责,带头加强政治建设,发扬斗争精神,严格自我约束,以铁的纪律打造忠诚干净担当的铁军。各级党委要加强对纪检监察工作的全面领导,为纪检监察工作报告。

工作创造良好条件。

市委常委、市纪委书记、市监委主任马立新在主持时指出,各级各部门各单位要认真学习习近平总书记重要讲话和中央纪委、省纪委监委精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,统一到省委、市委重点工作安排上来,认真落实健全全面从严治党体系任务要求,一刻不停推进全面从严治党,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

会议以视频形式召开,市委常委会和有关市领导,市纪委委员,市委各部委、市直各党组(党委)、中央和省驻青有关单位党组(党委)主要负责同志等参加会议。各区(市)和青岛西海岸新区设分会场。

中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议,由市纪律检查委员会常务委员会主持。马立新代表市纪委常委会作了题为《深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移推进全面从严治党,为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市提供坚强保障》的工作报告。

中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2023年1月30日中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议,于2023年1月30日举行。出席这次全会的有市纪委监委43人,列席80人。

市纪委副书记、市纪委书记陆治原出席全会并讲话。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协等有关领导同志出席会议。

全会由市纪委监委常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,传达学习李希同志所作的工作报告和十二届省纪委二次全会精神,学习陆治原同志的讲话,总结2022年全市纪检监察工作,安排2023年任务,审议通过了马立新同志代表市纪委监委所作的《深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移推进全面从严治党,为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市提供坚强保障》工作报告。

通过了马立新同志代表市纪委监委所作的《深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移推进全面从严治党,为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市提供坚强保障》工作报告。

全会一致认为,习近平总书记的重要讲话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的高度,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高屋建瓴、思想深邃,内涵丰富,论述精辟,充分彰显了习近平总书记高瞻远瞩的战略眼光、无私无我的崇高境界、深切真挚的人民情怀、直面问题的使命担当,充分体现了以习近平同志为核心的党中央勇于自我革命的鲜明品格和

坚定不移全面从严治党的战略定力,具有很强的政治性、思想性、指导性,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的根本遵循,为做好新时代新征程纪检监察工作提供了根本指引。

李希同志所作的工作报告,对深入推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展作出部署,主题鲜明、思路科学、措施有力,具有很强的实践性和针对性。林武同志的讲话,对学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委全会精神,以自我革命精神推进全省党风廉政建设和反腐败斗争提出明确要求。夏红民同志所作的工作报告,对纵深推进全省党风廉政建设和反腐败斗争作出具体安排。陆治原同志的讲话,对扎实推进全市全面从严治党工作提出明确要求。全市各级党组织和纪检监察机关要深入

学习领会,坚决贯彻落实。

全会指出,2022年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在省委的正确领导下,市委以上率下,示范带领全市各级党组织认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深入落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,按照党中央决策部署和省委工作要求,切实履行全面从严治党政治责任,党的建设持续加强,推动新时代社会主义现代化国际大都市建设迈出坚实步伐。全市纪检监察机关深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,忠实履行党章和宪法赋予的职责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,纪检监察工作高质量发展取得新成效。(下转第五版)

新时代新征程新伟业

坚定不移推动高质量发展

岛城“春来早” 区市“奋力争先”

各区市通过“新春第一会”作出部署,以“起步即冲刺”的精气神,动如脱兔、奋跃而上,纷纷开辟新领域新赛道、塑造新动能新优势,迅速掀起强作风优服务、抓项目促发展热潮,力争实现“开门红”“开门稳”

- 市南:加快项目建设,强化为民服务,提速历史城区焕新
- 市北:加压奋进,以“五大战场”为发力点聚力攻坚
- 李沧:招大引强,加快建设新旧动能转换产业示范片区
- 崂山:突破提升,将三大突破、六个提升作为主攻重点
- 西海岸:创新突破,聚焦13个领域52项重点工作精准发力

- 城阳:追求品质,展示湾区都市活力城阳独特气质
- 即墨:全力当好“三个排头兵”,抓牢“五条战线”
- 胶州:扛牢国之重任,推动上合示范区取得更大突破
- 平度:落实“1153”工作思路,统筹抓好“五区”建设
- 莱西:攻坚克难,着力推进双招双引等七项重点工作

三版

市人大常委会党组召开2022年度民主生活会

王鲁明主持并作总结讲话

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳伟

本报1月30日讯 按照党中央部署和省委、市委要求,30日下午,市人大常委会党组召开2022年度民主生活会。市人大常委会党组书记、主任王鲁明主持会议并作总结讲话。

会上,王鲁明首先代表市人大常委会党组作对照检查。

随后,在王鲁明的带领下,党组成员逐一进行对照检查,开展批评和自我批评。大家聚焦这次民主生活会的主题,结合个人思想、学习和工作实际,对照6个方面深入查摆存在的问题,分析产生问题的原因,提出今后的努力方向和改进措施。

党组成员开诚布公、坦诚相见,直截了当相互批评,达到了交流思想、增进团结、增强党性、促进工作的目的。

王鲁明强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。市人大要进一步筑牢政治忠诚。(下转第五版)

市政协党组召开2022年度民主生活会

王鲁明主持并作总结讲话

□青岛日报/观海新闻记者 蔡君妍

本报1月30日讯 按照党中央部署和省委、市委要求,30日下午,市政协党组召开2022年度民主生活会。这次民主生活会以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署”为主题,紧密联系市政协党组工作实际,深入查摆问题,进行党性分析,严肃认真开展批评和自我批评。

为开好这次民主生活会,市政协党组和党组成员严格按照中央通知精神和省委、市委方案要求,深入学习党章、党的二十大精神,深入学习习近平总书记有关重要讲话精神,聚焦民主生活会主题开展研讨交流,广泛征求各方面意见,深入开

(下转第五版)